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Ο Μητροπολίτης Σύρου στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίου Φιλίππου στο Μπατσί της Άνδρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου
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Στον Ιερό Ναό του Αγίου Φιλίππου, στην παραθαλάσσια εμβληματική 
περιοχή του Μπατσίου της Άνδρου, ιερούργησε σήμερα, Παρασκευή 14 
Νοεμβρίου 2025 το πρωί, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. 
Δωρόθεος Β΄ με τη συλλειτουργική συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού, 
Πρωτοπρεσβυτέρου Νικολάου Ζαχαρώδη, Ηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Παναχράντου, Αρχιμανδρίτη Ευδοκίμου και Εφημερίων των πέριξ 
Ενοριών, των Πατέρων της Ιεράς Μονής συνευχομένων εντός του Ιερού 
Βήματος.

Η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε παρουσία του Δημάρχου κ. Θ. Σουσούδη, 
του διατελέσαντος Δημάρχου κ. Δημ. Λοτσάρη, Αντιδημάρχων, Δημοτικών 
Συμβούλων Άνδρου, Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων, του Διοικητού και 
Αξιωματικὠν της Ναυτικής Βάσης Αμμολόχου, του Διευθυντή του Περιφερειακού 
Κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άνδρου, του Λιμενάρχη Άνδρου και 
Αξιωματικών του Λιμενικού Σώματος και της Ελληνικής Αστυνομίας, του 
Διευθυντή, Εκπαιδευτικών και Μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Μπατσίου, και 
πλείστων πιστών.

Κηρύσσων τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β΄ 
ανεφέρθη στο περιεχόμενο της σημερινής Ευαγγελικής περικοπής, εστιάζοντας το 
λόγο του στη λακωνική πρόσκληση του Φιλίππου προς το Ναθαναήλ και τόνισε ότι 
ο Φίλιππος δεν προσπάθησε να πείσει τον Ναθαναήλ να ακολουθήσει το Χριστό με 
φιλοσοφικές αναλύσεις, αλλά μόνο με τη φράση “έρχου και ίδε”, πράγμα το οποίο 
δηλώνει ότι η επαφή μας με το Χριστό είναι αποτέλεσμα ψυχικής ενέργειας και 
προσωπικού βιώματος, και όχι συνέπεια εκτενών θεολογικών και φιλοσοφικών, 
ιδιαίτερα στη σημερινή εποχή, αναλύσεων και απηύθυνε προς το εκκλησίασμα 
λόγους Κατηχητικού περιεχομένου και ευχήθηκε, ενώ ευχαρίστησε και συνεχάρη 
τον Εφημέριο του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο Νικόλαο Ζαχαρώδη, για τη μέριμνά του 
προς αυτόν και την προετοιμασία της πανηγύρεως, τους Ιεροψάλτες, τους 
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Επιτρόπους και όλους τους παρισταμένους για τη συμμετοχή τους, ιδιαιτέρως 
τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές, προς τους οποίους διένειμε αναμνηστικά 
δὠρα και ευχήθηκε σε όλους για το αρξάμενο Σαρανταήμερο των Χριστουγέννων.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος 
του Αγίου Φιλίππου προς τον λιμένα Μπατσίου, στην προβλήτα του οποίου 
ανεπέμφθη δέηση.

Χθες, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β΄ μετέβη στο 
πανηγυρίζον ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Νεομάρτυρος Κωνσταντίνου του 
Υδραίου, στην απομακρυσμένη περιοχή της Δυτικής Άνδρου Αμμόλοχο, στον Κάβο 
Ντόρο, και ευχήθηκε στον κτήτορά του παλαίμαχο πλοίαρχο, καπετάν 
Κωνσταντίνο Τζώρτζη, τον Υδραίο.
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